

谁替我家缴了电费?

不知是哪位姓仲的马大哈签错了银行代扣协议

陈先生很过意不去,又不知把款退还给谁

本报枣庄3月21日热线消息 (记者 张希文)从去年11月开始,市中区一市民家里的电费总是被别人抢先缴上了,该市民通过供电公司查询得知,缴纳电费的是一个农村信用社的储户,但因为信用社有“为储户保密”的原则,所以该市民一直无法找到该储户的主人而苦恼。

21日上午,家住市中区某小区的陈善洋向记者反映,由于平时工作忙,缴电费的时候总在规

定日期的后几天才想着去。去年11月份,陈善洋缴纳电费时,发现已经有人给缴上了,交费日期为规定缴费日期的第一天。通过供电公司查询得知,缴费方是一个农村信用社的储户。供电部门工作人员表示,有可能是对方办理代扣电费业务时,误写了陈先生的电费账号,但要想查询储户信息还需到农村信用社。

“随后我就到了一家农村信用社的营业厅询问,银行工作人

员告诉我,根据‘为储户保密’的原则,信用社不能提供储户的姓名、地址和账号等信息。”陈先生说,他无奈向信用社工作人员说明原因,工作人员告诉他储户姓仲,看是不是他的亲戚或者朋友,其他的不再告知。因为无法阻止,12月份的电费又被仲姓储户代缴了。

陈先生告诉记者,虽然每个月只有40元左右的电费,但为了避免对方的损失,他像与对方竞

赛一样,在去年12月份和今年1月份,提前抢先缴了电费。今年2月份孩子出生后,一直较忙碌,到3月13日去缴电费时,发现该信用社储户代扣业务又给缴上电费了。

陈先生说:“房子租了两年多了,以前从未出现这一情况,事后我询问房东,还有我所有可能想到的亲戚朋友,都排除了代缴电费的可能。现在我心里很过意不去,希望尽快找到信用社的

这个储户,尽早结束这场‘缴费大战’,把误缴的电费退还给人家。”

记者拨打了山东省农村信用社电话银行“96668”,一工作人员表示,因为该市民无法得知代缴电费的储户信息,他们会将信息反馈给市中区信用社部门处理。随后,市中区农村信用社一工作人员向记者表示,他们将尽快调查核实,以便帮助陈先生找出缴费者。



很难吗?

3月21日中午,枣庄Z1路BRT公交车上,一名怀抱儿童的女士中途上车后旁边座位没有一个人主动让座,这位女士只好抱着孩子颠簸了6站后下了车。

BRT公交车是城市发展文明的体现,市民的公德应该跟上城市发展的脚步,让让座成为每一个市民的公德。

本报记者 陈文进 摄



一个多月盗窃25辆轿车

台儿庄打掉一特大流窜盗车团伙

本报枣庄3月21日热线消息 (通讯员 杨长江 记者 张希文)一汽车盗窃团伙,一个多月来流窜4地市盗窃25辆高档轿车,涉案价值400余万元。3月17日在临沂警方的配合下,该团伙被枣庄市台儿庄公安分局民警成功抓获。

今年春节过后,台儿庄区的居民小区连续发生5起帕萨特等高档汽车被盗案件,涉案价值大,社会影响恶劣。案发后,台儿庄公安分局迅速抽调精干力量成立专案组,进行攻坚破案。公安部门初步勘查发现,该团伙流窜作案,盗窃后就离开了台儿庄。

3月中旬,专案组民警在侦查中发现一被盗车辆出现在临沂,立即实地深

入侦查。经跟踪调查落实,逐步摸清该团伙行踪轨迹及活动规律。在锁定该团伙成员后,专案组民警迅速出击,于3月17日在临沂警方的配合下,先后将分散在不同地区的团伙主要成员杜某、李某、刘某等3人抓获。

经审查,自今年2月份以来,该3名犯罪嫌疑人驾驶车辆,携带专用开锁工具,先后窜至枣庄的台儿庄区、市中区、滕州市以及临沂市的苍山县、罗庄区、河东区、兰山区、济宁市、潍坊市等地,共计作案31起,盗窃奥迪A6、帕萨特、尼桑等高档轿车25辆,涉案价值400余万元。

目前,该团伙主要犯罪嫌疑人杜某、李某、刘某已被刑事拘留。

没抢到香蕉,猴子咬伤孩子手

饲养员:猴子易怒别去惹它

本报枣庄3月21日热线消息 (记者 陈文进)3月20日下午,在枣庄人民公园动物园猴舍前,一名儿童在给猴子喂食时被咬伤手指。一位有多年动物饲养经验的动物园管理人员表示,猴子是极易发怒的动物,市民任意投喂不仅不文明,还会有一定的危险。如果真地喜爱动物,不妨远近地观看。

尽管动物园笼舍上醒目地竖着“禁止投喂动物”的警示牌,还是有很多孩子任意翻越防护栏,来到猕猴的笼舍前跟猴子亲近。记者看到,一名两岁的儿童拿着香蕉刚靠近笼舍,几只猴子迅速扑过来抢夺孩子手中的香蕉,一只没抢到香蕉的猕猴突然抓住这名儿童的手拽进笼内咬了一口。被咬疼的孩子顿时大哭起来,孩子的家长急忙把孩子从护栏内抱出来。这时,孩子的手背上已出现了两个明显的牙印,并流出鲜血。家长急忙带着孩子去医院打狂犬疫苗。



本报记者 陈文进 摄

福特蒙迪欧-致胜

2011新福特蒙迪欧-致胜 强劲驶达

福特EcoBoost STC节能技术荣获“2011年度节能车”称号

10 10 10

10 年欢庆 10 分优惠

长型车“十年庆典”、自动车“十年庆典”,车市为回馈客户特别推出“十年庆典”优惠活动,立享省油10%以上,保养费用降低10%,维修费用降低10%。

3月18日起置换2011新福特蒙迪欧-致胜上市金融购车方案,3月1日-4月30日17%利率购车计划,购车三年期2011新蒙迪欧-致胜,获好礼送,大派奖快行动! 14万购车金融计划。

福克斯 10周年纪念版+10%金融购车计划+17%利率购车计划

嘉年华 10周年纪念版+10%金融购车计划+17%利率购车计划

福睿斯 10周年纪念版+10%金融购车计划+17%利率购车计划

Ford 福特

感受非凡

www.ford.com.cn
800 999 5666
400 667 7716